

# 株洲日报



2023年10月9日 星期一  
癸卯年八月廿五日 第23442期 今日4版

中共株洲市委主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0005

## 39道株洲特色美食将走上北大餐桌

株洲日报讯(全媒体记者/温琳) 日前,记者从“制造名城 幸福株洲”走进北大系列活动组委会获悉,作为该系列活动重要内容之一的株洲美食进北大活动将于10月12日至14日在北京大学家属园食堂和昌平校区食堂举行,届时将有39道株洲特色美食走进北京大学的餐桌。

鸭、炎陵口味鸡等;也体现在食材特色上,既有王十万黄辣椒、炎陵白鹅、攸县香干等拥有国家地理标志的特色食材,也有炎陵艾叶米果、茶陵腐乳、醴陵火焙鱼等株洲非遗食品,还有唐人神香肠、苗妹子豆花、老熊家酸辣藕尖包等株洲当地食品企业的特色食品。

## 习近平对宣传思想文化工作作出重要指示强调 坚定文化自信 秉持开放包容 坚持守正创新 为全面建设社会主义现代化国家全面推进中华民族伟大复兴提供坚强思想保证强大精神力量有利文化条件

### 蔡奇出席全国宣传思想文化工作会议并讲话

新华社北京10月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对宣传思想文化工作作出重要指示指出,宣传思想文化工作事关党的前途命运,事关国家长治久安,事关民族凝聚力和向心力,是一项极端重要的工作。党的十八大以来,党中央从全局和战略高度,对宣传思想文化工作作出系统谋划和部署,推动新时代宣传思想文化事业取

得历史性成就,意识形态领域形势发生全局性、根本性转变,全党全国各族人民文化自信明显增强、精神面貌更加奋发昂扬。

习近平强调,新时代新征程,世界百年未有之大变局加速演进,中华民族伟大复兴进入关键时期,战略机遇和风险挑战并存,宣传思想文化工作面临新形势新任务,必须要有新气象新作为。要坚持以习近平中国特色

社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,聚焦用党的创新理论武装全党、教育人民这个首要政治任务,围绕在新的历史起点上继续推动文化繁荣、建设文化强国、建设中华民族现代文明这一新的文化使命,坚定文化自信,秉持开放包容,坚持守正创新,着力加强党对宣传思想文化工作的领导,着力建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态,着力培育和践行社会主义核心价值观,着力提升新闻舆论传播力引导力影响力公信力,着力赓续中华文脉、推动中华优秀传统文化创造性转化和创新性发展,着力推动文化事业和文化产业繁荣发展,着力加强国际传播能力建设、促进文明交流互鉴,充分激发全民族文化创新创造活力,不断巩固全党全国各族人民团结奋斗的共同思想基础。

## 曹慧泉主持召开重点工作及重大项目问题周调度会强调

### 紧盯目标不放松 全力推进一批重大项目

株洲日报讯(全媒体记者/胡文洁) 10月8日,市委书记曹慧泉主持召开重点工作及重大项目问题周调度会。他强调,要紧盯目标不放松,提升项目管理能力,一个一个解决项目推进中的问题,加快推进一批重大项目签约、建设、竣工、投用。

曹慧泉充分肯定重点工作及重大项目问题周调度机制作用。他说,项目管理能力是干部把握项目推进规律、做好企业服务能力的具体体现,是地方营商环境的重要内容。建立周调度机制以来,全市重大项目前期工作持续夯实,项目全生命周期管理得到加强,有力支撑了重大项目加快推进。

## 杭州亚运会精彩闭幕



杭州第19届亚运会全部赛事精彩落幕,中国体育代表团以201金、111银、71铜的佳绩高居奖牌榜首位。10月8日晚,杭州第19届亚运会闭幕式在杭州奥体中心体育场举行,图为各代表团在闭幕式上入场。

## 株洲运动员斩获8金3银

株洲日报讯(全媒体记者/温琳 通讯员/周潭清 仇明) 杭州第19届亚运会经过15天角逐,中国军团以201金111银71铜的成绩单,位列金牌榜、奖牌榜双榜首。株洲相关运动员收获多枚金牌。

1765-63x,打破世界纪录、亚洲纪录和赛会纪录,获得男子25米速射团体冠军。这也是株洲运动员在杭州亚运会的首枚金牌。

决赛中,在队友以及前4名参赛选手有3人失误的情况下,他再次顶住压力,用一套行云流水的动作拿下59.85分,夺得一枚宝贵的金牌,实现了中国男子蹦床亚运四连冠,以及杭州亚运男女蹦床冠军的包揽。

子50米、100米和200米蛙泳三项冠军,还拿下男子4×100米混合泳接力、男女混合4×100米接力两块金牌,并被评为本届亚运会最具价值运动员。

“株洲出品”勇夺2金1银 刘杨攀和严浪宇两名“株洲出品”的运动员,赛场表现抢眼。

市少儿体校培养的醴陵伢子严浪宇,作为巴黎奥运周期中国蹦床男队的领军人物,在资格赛首轮失误的情况下,顶住压力,靠着第二轮的完美发挥,进入决赛。

“蛙王”共获5金1银 荣获最具价值运动员 “蛙泳王子”覃海洋,担任亚运会开幕式中国体育代表团旗手,在亚运赛场掀起夺冠狂潮,包揽了男

子50米、100米和200米蛙泳三项冠军,还拿下男子4×100米混合泳接力、男女混合4×100米接力两块金牌,并被评为本届亚运会最具价值运动员。

## 市政府与湖南农大签约

### 陈弘邹学校陈恢清出席签约仪式

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇 通讯员/尹小平) 10月8日下午,湖南农业大学120周年校庆系列活动之“推动县域经济发展 助力全球研发中心城市建设”校地校企签约仪式举行。湖南农业大学党委书记陈弘出席,市委副书记、市长陈恢清与湖南农业大学党委副书记、校长、中国工程院院士邹学校代表校双方签订院士(专家)服务团科技服务合作协议。

陈弘表示,湖南农大坚持“农大姓农”的办学定位,发挥科教人才优势,加强与地方、企业的友好合作,切实将签约合作内容落到实处,让产教融合、科技融汇变成灿烂的现实成果,共同推动县域经济高质量发展,为乡村振兴作出更大贡献。

## 茶陵集中开竣工项目14个

株洲日报讯(全媒体记者/陈洲平 通讯员/阳童 尹佳音) 10月8日,茶陵县举行2023年“项目攻坚年”集中开竣工活动,14个项目集中开竣工,总投资额约17.8亿元。

竣工的茶陵县人民医院二期工程,位于茶陵县云阳街道交通社区,项目规划总用地面积55921平方米,总投资额约2.54亿元,主要新建了门诊楼、急诊楼、医技楼等,并对传染病楼进行了改造升级。项目建成后,将进一步提高茶陵居民的医疗服务水平,为茶陵建设湘赣边高水平医疗中心提供有力支撑。

## 挺进中国民企500强 唐人神凭什么

株洲日报全媒体记者/成校兰 通讯员/王海艳

9月12日,全国工商联发布2023中国民营企业500强榜单和2023中国制造业民营企业500强榜单,唐人神集团股份有限公司(以下简称唐人神)分别位列432位和278位。

的经营之道? 延长产业链,增强发展韧劲 2023中国民营企业500强入围门槛达275.78亿元,比上年增加12.11亿元。这是全国工商联连续组织开展的第25次大规模民营企业调研,共有8961家年营业收入5亿元以上的企业参加。

500强的企业,唐人神集团总裁陶业说,就像普通班的学生挤进“尖子班”,学霸面前,压力山大。自谦为普通班学生的唐人神,其实颇有实力。

亿元,比2021年的217.4亿元增加91.11亿元,迅速扭转了2021年的短暂亏损局面。湖南是农业大省,生猪出栏量位居全国第二。目前,我省正向农业加工大省转型,正具备了培养行业头部企业的基础和实力。

## 省炎基办获评全国“节约型机关”

株洲日报讯(全媒体记者/周嵩 通讯员/周炎) 近日,国家机关事务管理局、中央直属机关事务管理局、国家发改委、财政部联合公布了第三批全国节约型机关建设名单,湖南省炎帝陵基金会办公室榜上有名。

备统筹使用、减少清复印、废纸循环利用、节水节能改造、公务用车油耗核算等一系列措施,能源资源利用效率显著提升,机关运行成本逐年下降,全体干部职工节约意识、环保意识不断增强,营造了绿色低碳的浓厚氛围。